
正しく使えています。

よ

く

で

き

て

い

る

と

こ

ろ

採点結果詳細【技術力】

10
(1).  場合分け（例：もし）、もしくは

　　繰り返し（例：ずっと）、を使っている

10点



左に移動したあとの、右に移動するとき、または

右に移動したあとの、左に移動するときに

最初だけ逆の方向に進むと思います。

採点結果詳細【技術力】

(1).  場合分け（例：もし）、もしくは

　　繰り返し（例：ずっと）、を使っている

改

善

で

き

そ

う

な

と

こ

ろ

点



向きを変えてから動く、ようにプログラミングしましょう。

採点結果詳細【技術力】

(1).  場合分け（例：もし）、もしくは

　　繰り返し（例：ずっと）、を使っている

改

善

案





正しく使えています。

採点結果詳細【技術力】

(2).  メッセージを使っている

10
よ

く

で

き

て

い

る

と

こ

ろ

10点



特になし

採点結果詳細【技術力】

(2).  メッセージを使っている

改

善

で

き

そ

う

な

と

こ

ろ

点



特になし

採点結果詳細【技術力】

(2).  メッセージを使っている

改

善

案





正しく使えています。

採点結果詳細【技術力】

(3).  変数を使っている

10
よ

く

で

き

て

い

る

と

こ

ろ

10点



特になし

採点結果詳細【技術力】

(3).  変数を使っている

改

善

で

き

そ

う

な

と

こ

ろ

点



特になし

採点結果詳細【技術力】

(3).  変数を使っている

改

善

案





正しく使えています。

採点結果詳細【技術力】

(4).  クローンを使っている

5
よ

く

で

き

て

い

る

と

こ

ろ

10点



スプライト「ゴミ」と「ゴミ2」は２個ずつゴミを落とすために

作っているように思いますが、この二つはクローンで実現することができます。

採点結果詳細【技術力】

(4).  クローンを使っている

改

善

で

き

そ

う

な

と

こ

ろ

点



例えば、次のようなプログラミングになると思います。

採点結果詳細【技術力】

(4).  クローンを使っている

改

善

案





正しく使えていますが、そこまで効果的ではありません。

採点結果詳細【技術力】

(5).  ブロック定義を使っている

10
よ

く

で

き

て

い

る

と

こ

ろ

10点



下記のように、同じプログラムの部分に対してブロック定義を使います。

採点結果詳細【技術力】

(5).  ブロック定義を使っている

改

善

で

き

そ

う

な

と

こ

ろ

点



同じプログラムを何度も書かなくて済みます。

採点結果詳細【技術力】

(5).  ブロック定義を使っている

改

善

案





正しく使えています。

採点結果詳細【技術力】

(6).  リストを使っている

10
よ

く

で

き

て

い

る

と

こ

ろ

10点



特になし

採点結果詳細【技術力】

(6).  リストを使っている

改

善

で

き

そ

う

な

と

こ

ろ

点



特になし

採点結果詳細【技術力】

(6).  リストを使っている

改

善

案





コメントも必要なところできちんと書かれていてわかりやすいプログラムです。

クローンやブロック定義を使うことでもっと品質の高いプログラムが

書けるようになりますよ。

（既に指摘済みなので、ここでの減点はありません）

採点結果詳細【技術力】

(7).  プログラムの品質

　　（１つの指摘につき３点減点） 10
よ

く

で

き

て

い

る

と

こ

ろ

10点



特になし

採点結果詳細【技術力】

(7).  プログラムの品質

　　（１つの指摘につき３点減点）

改

善

で

き

そ

う

な

と

こ

ろ

点



特になし

採点結果詳細【技術力】

(7).  プログラムの品質

　　（１つの指摘につき３点減点）

改

善

案




